

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/101053>

Тип работы: Эссе

Предмет: Институциональная экономика

СОДЕРЖАНИЕ

Введение 3

1 Анализ статьи «Привычки, рутины и их связь с институтами» А. Половинкиной 4

2 Анализ статьи Гребенникова В.Г. «Институционализм как методология экономической науки» 6

3 Анализ статьи Д. А. Плетнева «Сущность и природа рутин вовлечения в структуре института содействия корпорации» 7

Заключение 8

Список используемой литературы 9

в полном объеме смогли структурироваться в одно целое и этим пользуется общество.

Привычки и стереотипы мышления, которые разделяются огромным количеством членов социума, являются институтами. Существует несколько определений институтов, какие-то мы уже рассмотрели во введении.

Институты формируются на основе инстинктов общества и простых потребностей, возникающих впоследствии жизнедеятельности и развития человечества в общем.

Способствуя удовлетворению потребностей, институты становятся самоподдерживающимися и по принципу обратной связи создают стереотипы мышления.

Неоклассики говорят об индивидуальном и организационном действии как последствии оптимизирующего выбора. Эволюционные институционалисты определяют действие как последствие следующих факторов:

1) привычки или обычаи (Т. Веблен);

2) эмпирические правила (Р. Сайерт и Дж. Марч) или рутины (Р. Нельсон и С. Уинтер), соответствующие контексту какого-либо решения для той или иной ситуации в современном мире и решения их проблем.

Джон Дьюи и Джордж Герберт Мид также рассказали интересную теорию жизни социума. Важно было продемонстрировать, как происходит улучшение теории привычного действия в современности.

Данное понимание характеризуется глубокими последствиями для пути, по которому рассматриваются многие их фундаментальных проблем теории социума.

Иногда утверждается, что привычки актуальны только для индивидуальной психологии индивида в социуме и жизни. Но данное мнение представляется сложным, поскольку меняется в зависимости от религии и общества.

А. Половинкина говорит о том, что некоторые аргументы Торстейн Веблен были рычагом для социальной теории при помощи привычек или

Список используемой литературы

1) Буайе Р. Теория регуляции: критический анализ [Текст] / Р. Буайе. – М.: Наука для общества : РГГУ, 1997.

2) Гребенников В.Г. Институционализм как методология экономической науки [Текст] / В.Г. Гребенников //Вестник Государственного университета управления.. – 2000. – № 1. – (Институциональная экономика).

3) Плетнев Д. А. Сущность и природа рутин вовлечения в структуре института содействия корпорации// TERRA ECONOMICUS, 2013. № 1. С. 47-55

4) Половинкина А. Привычки, рутины и их связь с институтами//Экономика и социум, 2018. № 4// https://www.iupr.ru/domains_data/files/47/Polovinkinaa.pdf

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/101053>